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By- og Boligudvalget

Ministeren for by, bolig og landdistrikters besvarelse af spørgsmål nr. 
lov om ændring af lov om leje
byfornyelse og forskellige andre love. (Energisparepakke omfattende bl.a. 
totaløkonomisk rentable energiforbedringer og aftalt grøn byfornyelse) 
Spørgsmålet er stillet efter ønske fra 

Spørgsmål 15
Kan udlejer indhente et ja til en aftale fra alle lejere ved at stemme dørklokkerog få en underskrift?

Svar:

Ifølge lovforslaget er det et gyldighedskrav for aftalen, at den skriftlige aftale mellem udlejer og lejere
indgås på en af Ministeriet for By, Bolig og Landdistrikter udar
indhente et ja til en aftale ved at stemme dørklokker.
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Dato:     14. februar 2013
Sagsnr.:

Ministeren for by, bolig og landdistrikters besvarelse af spørgsmål nr. 
om leje, lov om midlertidig regulering af boligforholdene

byfornyelse og forskellige andre love. (Energisparepakke omfattende bl.a. 
totaløkonomisk rentable energiforbedringer og aftalt grøn byfornyelse) 
Spørgsmålet er stillet efter ønske fra Lars Dohn (EL).

til en aftale fra alle lejere ved at stemme dørklokkerog få en underskrift?

Ifølge lovforslaget er det et gyldighedskrav for aftalen, at den skriftlige aftale mellem udlejer og lejere
for By, Bolig og Landdistrikter udarbejdet blanket. Udlejer kan således ikke 

indhente et ja til en aftale ved at stemme dørklokker.

Med venlig hilsen

Carsten Hansen

Dato:     14. februar 2013
Sagsnr.: 2012-3828

Ministeren for by, bolig og landdistrikters besvarelse af spørgsmål nr. 15 ad forslag til 
lov om midlertidig regulering af boligforholdene, lov om 

byfornyelse og forskellige andre love. (Energisparepakke omfattende bl.a. 
totaløkonomisk rentable energiforbedringer og aftalt grøn byfornyelse) L 109. 

til en aftale fra alle lejere ved at stemme dørklokkerog få en underskrift?

Ifølge lovforslaget er det et gyldighedskrav for aftalen, at den skriftlige aftale mellem udlejer og lejere
bejdet blanket. Udlejer kan således ikke 
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